

NOT FABLES BUT POWER

தோல்விகள் இல்லை ஆனால் சக்தி

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

எங்கே அது இங்கே

இருந்தது Masoebe , பெரிய witchdoctor அவரது புற சமயத்தை குணத்தால், கீழே வீசி மருந்துகள் ஒரு புதிய வாழ்க்கையை கண்டுபிடித்த பின்னர் மற்றும் சூனிய எலும்புகள் உள்ள கிறிஸ்து.

சேமிக்க சக்தி

" நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் சக்தி மற்றும் வருகையைப் பற்றி நாங்கள் உங்களிடம் சொன்னபோது நாங்கள் புத்திசாலித்தனமாகக் கண்டுபிடித்த கதைகளைப் பின்பற்றவில்லை , ஆனால் நாங்கள் அவருடைய மாட்சிமைக்கு நேரில் கண்ட சாட்சிகளாக இருந்தோம்" (2 பேதுரு 1:16).

சில வேண்டும் எங்களுக்கு என்று நம்புகிறேன் வேண்டும் பைபிள் வெறும் செய்யப்படுகிறது வரை இன் நீதிக்கதைகள் அல்லது கதைகள். கதைகள் இவை பொய் மற்றும் வேண்டும் ஆண்கள் வரை செய்யப்படவில்லை.

அப்போஸ்தலன் பேதுரு அவர்கள் மலையில் இருந்தபோது, இயேசு தங்கள் கண்களுக்கு முன்பாக மாற்றப்பட்டதை (அல்லது மாற்றப்பட்டதை) கண்டதாக கூறுகிறார். அவர்கள், அவரது

பார்த்தேன் மகிமை மற்றும் கேள்விப்பட்டேன் என்று வானத்திலிருந்து தேவனுடைய குரல் 'இதுதான் என் மகன்

ஆகும் யாருக்கு நான் நேசிக்கிறேன்; அவரை நான் வருகிறேன் "(மத்தேயு 17: 5).

அப்போஸ்தலன் பவுல் எங்களுக்கு சொல்கிறது என்று அவர் உள்ளது இல்லை வெட்கப்பட திரைப்படமாக கிறிஸ்துவின் நற்செய்தி விசுவாசிக்கிறவன் எவனோ அவன் கெட்டுப்போகாமல் முக்திக்காக தேவனுடைய சக்தி, க்கு யூதர் பின்னர் க்கு புறஜாதி (ரோமர் 1:16). கிறிஸ்து பாவிக்களைக்

காப்பாற்ற வந்தார் . அவர் காப்பாற்ற முடியாத மிக மோசமான அல்லது நல்லவர் யாரும்

இல்லை . அவர் உள்ளது முடியும் க்கு காப்பாற்ற முற்றிலும் அந்த யார் வந்து செல்லும் கடவுள் கிறிஸ்து

மூலம் இயேசு (எபிரேயர் 7:25). அவர் உள்ளது சக்தி செய்ய மிகவும் பரிதாபகரமான மது, கோஷ்டி, சேமிக்க திருடன் மற்றும் பொய்யர். திருடனையும் சிலுவையில் காப்பாற்றினான். அவர் சமாரிய பெண்ணைக் காப்பாற்றினார். பிசாசுகளின் படையினரால் பிடிக்கப்பட்ட கடாராவின் வெறித்தனத்தை அவர் காப்பாற்றினார் . அவர் மூர்க்கதனமான சமுத்திரத்தை அதட்டினார் மற்றும்

சேமிக்க பீட்டர் இருந்து மூழ்கி. அவர் சேமிக்கப்படும் மத போன்ற மக்கள் சவுல் இன் தர்சுவில் பின்னர் யார் ஆனார் வலிமைமிக்க பால்.

இங்கே ஆப்பிரிக்காவில், அவர் ஆயிரக்கணக்கான ஆன்மாக்களைக்

காப்பாற்றியுள்ளார். சில இருந்தன வெறியரும், மற்றவர்கள் ஒழுக்கக்கேடான மற்றும் சில சக்திவாய்ந்த witchdoctors

இருந்தன. மசோபே என்ற பெயரில் ஒருவர் , அவரது நாளில் மிகவும் சக்திவாய்ந்த சூனிய மருத்துவர். தீய சக்திகளை எவ்வாறு

பயன்படுத்துவது என்பது அவருக்குத் தெரியும், மழை பெய்யும் சக்தி இருப்பதாகக் கூறினார். அவர் குடிகாரர் , ஒழுக்கக்கேடான மனிதர். ஆனால் ஒரு நாள், நற்செய்தி

பிரசங்கிக்கப்படுவதைக் கேட்டு, நோய்வாய்ப்பட்டவர்களையும் நொண்டிகளையும்

மருந்து இல்லாமல் கடவுள் எவ்வாறு குணப்படுத்தினார் என்பதைக் கண்டபோது, அவர் அற்புதமாக இரட்சிக்கப்பட்டார். அவர் மீண்டும் உயர் மலைகளில் தனது வீட்டிற்கு

சென்றார் இன் லெசோதோ மற்றும் அவரது மருந்துகள், எலும்புகள் மற்றும் குணத்தால் சேகரிக்கப்பட்ட மற்றும் ஒரு உயர் செங்குத்தான மலையில் இருந்து கிழே மீது வீசிக் கொலை செய்தார் ஆழமான MALETSUNYANE நீர்வீழ்ச்சிகளும் . அவர் தனது புகையிலை மற்றும் அழித்து மரிஜுவானா மற்றும் ஊற்றினார் வெளியே , அவரது அனைத்து பீர் அவர் இருந்தது தீர்மானிக்கப்படுகிறது ஒருபோதும் செய்ய குடிக்க எந்த ஆல்கஹால் அல்லது புகையிலை எந்த வடிவத்தில் புகைப்பிடிக்க மீண்டும் அல்லது dagga. அவர் கடவுளின் உண்மையான மனிதராக ஒவ்வொருவரும் அறியப்பட்ட ஒரு நேர்மையான கிறிஸ்தவராக ஆனார் . இல்லை ஒரு முடியும் வேண்டும் மாற்றப்பட்டது என்று மனிதனின் வாழ்க்கை ஆனால் கிறிஸ்து.

நான் அறிவிர் ஒரு உண்மையான கும்பல் யார் இளைஞன் யார் தான் வாழ்ந்த மூலம் , திருடி ஏமாற்றுதல் மற்றும் வழிப்பறி செய்ய அவர் எங்கு சென்றாலும். அவர் அதை விட சிறையில் இருந்தார் . ஆனால் நற்செய்தியின் சக்தி அந்த மனிதனை முழுமையாகக் காப்பாற்றி, அவரது முழு வாழ்க்கையையும் மாற்றி, அவரை நற்செய்தியின் அற்புதமான போதகராக மாற்றியது . மூலம் அவரது உபதேசங்களை நூற்றுக்கணக்கான குண்டர்களை, இன் வெறியரும், திருடர்கள் மற்றும் கொலைகாரர்கள் உண்மையிலேயே செய்யப்பட்டனர் சேமிக்கப்படும் மத்தியில் ஒவ்வொரு வர்க்கம் மக்கள், பணக்கார மற்றும் ஏழை, வெள்ளை மற்றும் கருப்பு.

அதே சேமிப்பு சக்தி 60 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு என் வாழ்க்கையை மாற்றியது மற்றும் இந்த ஆண்டுகளில் என்னை வைத்திருக்கிறது. அது என் சகோதரர்கள் சேமிக்கப்படும் மற்றும் சகோதரிகள் மற்றும் என் கண்ணை அம்மா. இயேசுவை உங்கள் இருதயத்திற்குள் வர அனுமதித்தால் அது உங்களைக் காப்பாற்றும். மதம் மாட்டேன் காப்பாற்ற நீங்கள் ஆனால் இயேசு சாப்பிடுவேன். ஐந்து இந்த இருந்தது மிகவும் நோக்கம் அவர் வருவார் என்று உலகத்திற்கு.

ஒரு காலத்தில் நாங்கள் ஒரு விதவையுடன் தங்கியிருந்தோம், அவருடைய கணவர் இருபது ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக நரகத்தில் வாழ்ந்து வருகிறார், கிட்டத்தட்ட தன்னைக் குடித்துவிட்டு, அவரது மனைவி மற்றும் குழந்தைகளின் வாழ்க்கையை மிகவும்

பரிதாபகரமாக்கினார். ஆனால் அவர்கள் அவருக்காக ஜெபித்துக்கொண்டே இருந்தார்கள், தேவன் அவரைக் காப்பாற்றி அவருடைய

பாவ வழிகளிலிருந்து விடுவித்தார் . இல்லை சக்தியைமட்டும் முடியும் நற்செய்தி தனிப்பட்ட காப்பாற்ற, அது ஒரு முழு குடும்பம், ஒரு முழு கிராமத்தில் சேமிக்க

முடியும் அல்லது நகரம் மற்றும் ஒரு முழு நாட்டின். மறுமலர்ச்சி உள்ள வேல்ஸ் பல ஆண்டுகளுக்கு முன்பு முழு கிராமங்களில் சேமிக்கப்படும். உபதேசம்

எளிய யோனாவின் சேமிக்கப்படும் நகரம் இன் நினைவே அழிவிலிருந்து. கடவுள் முழு தேசங்களையும் காப்பாற்ற முடியும் . அவர் சொன்னார், " பூமியின் எல்லைகளெல்லாம் நீங்கள் என்னிடம் திரும்பி இரட்சிக்கப்படுவீர்கள் ; ஏனென்றால் நான்

கடவுள், வேறு யாரும் இல்லை"

(ஏசாயா 45:22). பைபிள்

மற்றும் வரலாறு இன் உலக ஆகும் முழு இன் உண்மை ஆதாரங்கள் கடவுளின் கருணை என்னும் சேமிப்பு சக்தி. இந்த உள்ளது ஏன் தேவதை கூறினார் யோசேப்புக்கு முன் : இயேசு பிறந்தார் "நீங்கள் அவரை பெயர் கொடுக்க வேண்டும் , இயேசு அவர் மக்களை காப்பாற்ற ஏனெனில் தங்கள் பாவங்களை இருந்து" (மத்தேயு 1:21).

குணப்படுத்தும் சக்தி

தேவன் மோசேயை நோக்கி, "நான் உங்களை குணமாக்கும் இறைவன்"

(யாத்திராகமம் 5:26). கடவுள் கழித்த நேர்மை இன் அவரது வார்த்தை க்கான அவர் இருந்தது தங்கள் நினைவே க்கான நாற்பது ஆண்டுகள். இல்லை ஒரு இன் 3 000 000 மக்கள் உடம்பு அல்லது மோசமாக இருந்தது. அவர்கள் பாம்புகளால் கடித்தபோதும் கூட, அவர் அளித்த அடையாளத்தை ஒரு பார்வை கூட அவர்கள் உயிருடன் வைத்திருக்கிறார்கள் , குணப்படுத்தினர். நூற்றுக்கணக்கான மற்றும் ஆயிரக்கணக்கான இன்று வாழும் மக்களின் எங்கள் குணப்படுத்தும் சக்தி சாட்சி முடியும் இறைவன் இயேசு கிறிஸ்து.

இயேசுவிடம் வந்த குஷ்டரோகி உடனடியாக குணமடைந்தார். குருடர்கள் பார்த்தார்கள், காது கேளாதவர்கள் கேட்டார்கள், ஊமை பேசினார்கள். ஊனமுற்றவர்களும் நொண்டியும் நடந்தார்கள். இறந்தவர்கள் கூட நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் சக்தியால் மீண்டும் உயிர்ப்பிக்கப்பட்டார்கள். அங்கு

என்றால் எந்த

இருந்தன குணப்படுத்தும் சக்தி உள்ள நற்செய்தி மற்றும் நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு என்ற பெயரில், இந்த கட்டுரை முடியவில்லை வருகின்றன, எழுதப்பட்ட க்கான நான் நானே மரணம் தான் கதவை இருந்திருக்கும் பல முறை மூலம் தீவிர நோய்கள், ஆனால் சொஸ்தம டைந்த அவரது வார்த்தையின் சக்தி மூலம். நிச்சயமாக அவர் கொடுத்திருக்கிறார் எங்கள் பாவங்களை மற்றும் நோயுற்ற உள்ள அவரது சொந்த உடல் மீது குறுக்கு மற்றும் மூலம் அவருடைய காயங்களும் நாங்கள் (குணமாகிறோம் ஏசாயா 53: 5).

"கர்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம், ஓ என் ஆன்மா ... அவர் என் பாவங்களை மற்றும் ஆற்றும் என் நோய்கள் மன்னித்து" (சங்கீதம் 103: 2, 3). தெய்வீக குணப்படுத்துபவர் இயேசு, நோய்வாய்ப்பட்ட உடலை மட்டுமல்ல, பாவத்திலிருந்து sic k ஆக இருக்கும் ஆன்மாவையும் குணப்படுத்துகிறார் . காயமடைந்த மற்றும் உடைந்த இதயத்தையும் ஆவியையும் அவர் குணப்படுத்துகிறார் . "திரும்பக் கொடுத்துவிடுகிறேன் சுகாதார நீங்கள் மற்றும் உங்கள் காயங்களை ஆற்றுவது" (எரேமியா 30:17). செய்த கடவுள் மனிதர்களுக்குத் வெளியே பூமியின் தூசி ஆரோக்கியத்திற்கு மீட்க முடியும் நமக்கு மற்றும் எங்களுக்கு ஆரோக்கியமான வைத்து.

நான் மாட்டேன் மறக்க மகன் ஒரு தலைமை லெசோதோ உள்ள காயம் யார் அவரது மீண்டும் மூலம் விழுந்து இருந்து ஒரு குதிரை. அவர் முடங்கிப் போன இடுப்பு கீழே

இருந்து. அவர் அவரது காலகள் நகர்த்த
முடியவில்லை மற்றும் அதனால் தனது முதுகில்
போட க்கான மேலும் விட இரண்டு
ஆண்டுகள். மூலம் கேட்டு நற்செய்தி செய்தி அவர்
ஒப்புக்கொண்டார் பாவங்களையும் மற்றும்
கண்டுபிடிக்கப்பட்ட கிறிஸ்து ஒரு புதிய
வாழ்க்கையைத். பிரார்த்தனை பதில்
அவர் உடனடியாக குணமாகும் மற்றும் இருந்தது
முடியும் க்கு சவாரி மீண்டும் ஒரு குதிரை.

லெசோதோவின் பணக்கார சி தலைவரின் வாரிசா
ன மடிஹோடெட்சோவின் சிகிச்சைமுறை நாடு
முழுவதையும்

உலுக்கியது. ஐந்து ஆண்டுகள் இவர் வருகிறது அ
லைபவன் பைத்தியம் மற்றும் இருந்தது செய்யப்ப
ட்டுள்ளது கட்டி சங்கிலிகள் கொண்டு. எந்த
மருத்துவரும், வெள்ளை அல்லது கருப்பு, அவளுக்கு
உதவ முடியவில்லை. ஆனால் கடவுள் பிறகு
அவளை விடுவிக்க அமைக்க இவர் பிரார்த்தித்து
வருகிறது அவரது தாழ்மையான ஒன்று
மூலம் ஊழியர்கள்.

நான் விவசாயிகள் ஒருவரின் மனைவியாவார்
எப்படி மறக்க மாட்டேன் ஆரஞ்சு ஃபிரீ ஸ்டேட்டின்
பிறந்த பிறகு மிகவும் மோசமாக

ஆனார் இன் அவளை முதல் குழந்தை. போது 15
ஆண்டுகள் அவர் இருந்தது 24 தீவிர

நடவடிக்கைகளை மற்றும் இறக்க வரை

வழங்கப்பட்டது. அவளால் ஒரு மூட்டு கூட

நகர முடியவில்லை, இனி பார்க்கவோ கேட்கவோ
முடியவில்லை. அவரது

கல்லறை தோண்டப்பட்டது, சவப்பெட்டி வாங்கப்ப
ட்டது மற்றும் அவரது உறவினர்களுக்கு இறுதி
சடங்கில் கலந்து கொள்ள அறிவிக்கப்பட்டது .

ஆனால் கடவுள் தலையிட்டு அவரது ஊழியர்கள் ஒன்று செய்தபோது பிரார்த்தனை இன் நம்பிக்கை. அவர் மேற்கோள் மார்க் 16:17, 18 "ஈமான் கொண்டவர்கள் ... தங்கள் வைக்கும் கைகளில் மீது உடம்பு மக்கள், அவர்கள் நன்கு கிடைக்கும்." கடவுள் அந்தப் பெண்ணைத் தொட்டார், அவள் குணமடைந்தாள்.

இயேசுவின் இரத்தத்தின் சக்தி

இயேசுவின் இரத்தத்தின் சக்தியால் மட்டுமே நம்முடைய இருதயங்கள் எல்லா பாவங்களிலிருந்தும் சுத்தப்படுத்தப்பட முடியும் . எந்த சோப்பு, மருந்து அல்லது ரசாயனம் பாவத்தை நீக்க முடியாது. நாம் பாவமில்லை என்றால், நாம் நம்மை ஏமாற்ற, மற்றும் உண்மை அல்ல உள்ள எங்களுக்கு. நாங்கள் எங்கள் அறிக்கையிட்டால் பாவங்களை, கடவுள் நம்பிக்கை மற்றும் எங்களுக்கு எங்கள் மன்னிக்க பாவங்களை, மற்றும் க்கு சுத்தப்படுத்து ம் நம்மை அனைத்து அநியாயத்தையும். கடவுளின் குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தம் ஒவ்வொரு பாவத்திலிருந்தும் நம்மை தூய்மைப்படுத்துகிறது (1 யோவான் 1: 7-10). இல் வெளிப்படுத்துதல் 7: 9-17, நாங்கள் படிக்க இன் ஒரு பெரிய இது கூட்டம் எந்த ஒரு முடியும் ஒவ்வொரு நாட்டின் இருந்து, எண்ண பழங்குடி, மக்கள் தங்கள் அங்கிகளை கழுவி லாம்ப் இரத்தம் அவற்றை வெள்ளை செய்த மற்றும் மொழி.

பீட்டர் மற்றும் ஜான் பற்றி எங்களுக்கு சொல்ல மீட்டு இரத்த சக்தி , இயேசுவின் என்று மட்டும் தூய்மைப்படுத்திக்

கொள்ளும் நம்மை கடந்த
பாவங்களை ஆனால் இருந்து பாவம் தன்னை மற்
றும் இருந்து நாடாக பாவத்தின் மற்றும்
சக்தி. கடவுள் தம்முடைய குமாரனின்
இரத்தத்தின் மூலம் நம்மைத்
தானே வாங்கிக் கொண்டார். நாம் வாங்கிய
இல்லை என்று தெரியும் கொண்டு வெள்ளி
மற்றும் தங்கம், ஆனால் உடன் விலைமதிப்பற்ற இ
ரத்த இன் கிறிஸ்து களங்கமில்லாதது அல்லது
குறைபாடு இல்லாமல் இருந்த
லாம். (1 பேதுரு 1:18, 19). இயேசு வாங்கிய எங்களு
க்கு க்கான கடவுள் மூலம் ஒவ்வொரு இருந்து
அவரது இரத்த பழங்குடி, மொழி மற்றும் மக்கள்
மற்றும் தேசிய எங்களுக்கு கடவுள் (பணியாற்ற
குருக்கள் செய்ய வெளிப்படுத்துதல் : 9, 5 10).

இயேசுவின் இரத்தத்திற்கு எதிரியின் தீய
சக்தியிலிருந்து நம்மைப் பாதுகாக்கும் சக்தி
இருக்கிறது. அது ஆட்டுக்குட்டி இரத்தம்
இருந்தது தெளிக்கப்படும் நிலைகளிலும் பாதுகாக்
கப்படுவதால் என்று அவர்களின்
வீடுகளின் குழந்தைகள் இன் இஸ்ரேல் இல் எகிப்து
இருந்து அனைத்து முதல் பிறந்த கொன்ற
அழிக்கும். கடவுள், "நான் இரத்தத்தைக்
காணும்போது, நான் உங்களைக்
கடந்து செல்வேன் " (யாத்திராகமம் 12:13). அது இரு
ந்தது உள்ள கருஞ்சிவப்பு கயிறு சேமிக்கப்படும்
எந்த ஜன்னல் ராகாப் மற்றும் ஜெரிகோ விழுந்து
போது அனைத்து அவரது மக்கள் (யோசுவா : 18-21
2). அதேபோல் இயேசுவின் இரத்தம் நீங்கள் மற்றும்
உங்கள் வீட்டு காப்பாற்ற
சக்தி என்றால் நீங்கள் நம்புகிறேன். "நம்புங்கள் உ
ள்ள இறைவன் இயேசு
கிறிஸ்து, மற்றும் நீங்கள் வேண்டும் வேண்டும் ,

சேமித்த நீங்கள் மற்றும் உங்கள் வீட்டு." (அப்போஸ்தலர் 16:31).

மக்கள் உள்ள வெற்று மற்றும் woodless நாட்டின் லெ சோதோ தங்கள் கோழிகளை இறக்கைகள் இடையில் சிறிய சிவப்பு ரிப்பன்களை கட்டி. அவர்கள் ஒரு பருந்து தாக்க அல்லது எந்த ஒரு சிவப்பு நாடா இருந்தது ஒரு கோழி எடுத்து என்று தெரிந்தால் அதன் மீது மீண்டும். ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தின் சக்தியால் தேவனுடைய பரிசுத்தவான்கள் சாத்தானை வென்றார்கள் என்பதையும் நாம் வெளிப்படுத்துகிறோம் : வெளிப்படுத்துதல் 12: 11 . பின்வரும் வசனம் மிகவும் உண்மை

ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தில் சக்தி, சக்தி, அதிசய சக்தி உள்ளது; ஆட்டுக்குட்டியின் விலைமதிப்பற்ற இரத்தத்தில் சக்தி, சக்தி, அதிசய சக்தி உள்ளது.

ஜெபத்தின் சக்தி

ஜெபத்தை நம்புவது எல்லையற்ற சக்தியைக் கொண்டுள்ளது. ஜெபம் விஷயங்களை மாற்றுகிறது. இயேசு, "கேளுங்கள், அது உங்களுக்குக் கொடுக்கப்படும்" என்றார். (மத்தேயு 7: 7). யாரை யாரும் உதவ முடியும் குஷ்டரோகி இயேசு கேட்டார் செய்ய அவரை குணமடைய மற்றும் இயேசு செய்தார். உடனே தொழுநோய் அவனை விட்டு வெளியேறியது. குருடர் இயேசுவிடம் அழுதார், அவருடைய பார்வையைப் பெற்றார். நான்கு ஆண்கள் நடத்தப்பட்ட ஒரு மனிதன் யார் , இயேசுவிடம்

முடங்கிப் போன அவரை குணமடைய அவரை கேட்டு மற்றும் இயேசு செய்தார். அங்கு அதிகமாக உள்ளது சக்தி உள்ள பிரார்த்தனை விட உள்ள அணு

குண்டுகள் அல்லது எந்த மற்ற வகையான இன் குண்டு. ஜெபம் தனிமனிதனைக் காப்பாற்றுவது மட்டுமல்லாமல் , அது முழு நாடுகளையும் மாற்றும்.

எங்களைப் போன்ற ஒரு மனிதராக இருந்த எலியா, மழை பெய்யக்கூடாது என்று ஆவலுடன் ஜெபித்தார் , மூன்றரை ஆண்டுகளாக மழை பெய்யவில்லை. அவர் மீண்டும் பிரார்த்தனை செய்தார், மழை பெய்தது. அவர் ஒரு பிரார்த்தனை செய்தார் எலிய பிரார்த்தனை மற்றும் தீ வந்து தீமே இருந்து சொர்க்கம், மற்றும் தியாகம், மரம், வரை எரிந்த கல் மற்றும் தூசி மற்றும் நீர் வரை வழிகிறது. ஒரு மனிதனின் ஜெபத்தின் மூலம் முழு இஸ்ரவேல் தேசமும் கடவுளிடம்

திரும்பக் கொண்டுவரப்பட்டது . எசேக்கியா ராஜா எதிரிக்கு எதிராக வந்தபோது கடவுளிடம் ஜெபம் செய்தார். அவருடைய ஜெபத்திற்கு பதில் கர்த்தருடைய தூதன் 185 000 வீரர்களையும் எதிரிகளின் முகாமையும் கொன்றார் . இயேசு வரை பிரார்த்தித்து அவரது முகம் பிரகாசித்திருப்பதைக் மற்றும் அவரது ஆடை இருந்தது வெள்ளை மற்றும் பிரகாசிக்கும். அவர் இரவு முழுவதும் ஜெபம் செய்தார் . அவர் உண்ணாவிரதம் இருந்து ஜெபம் செய்தார். அவருடைய வியர்வை பெரிய துளிகள் போல இருக்கும் வரை அவர் ஆவலுடன் ஜெபித்தார். அவர் ஜெபத்தின் மூலம் பாவத்தையும் பிசாசையும் வென்றார். அவர் எல்லா

நேரங்களிலும் பிரார்த்தனை செய்ய எங்களுக்கு கூறினார் .

நம்பிக்கை மற்றும் அன்பின் சக்தி

கடுகு விதை போல சிறிய நம்பிக்கை இருந்தால் மலைகளை நகர்த்துவோம் என்று இயேசு சொன்னார் (மத்தேயு 17:20). நாம் கடவுளை நம்பி நம்பினால் எதுவும்

சாத்தியமில்லை. மூலம் கடவுள் நம்பிக்கை

இஸ்ரேலியர்கள் ராஜ்யங்களுக்குள்

அடக்கப்பட்டனர் கொண்டு

வரப்பட்ட நீதி, பெற்றது என்ன இருந்தது வாக்குறுதி , மூட வாய் இன் சிங்கங்கள், நிறுத்தி கோபம் இன் தீ மற்றும்

தப்பி விளிம்பில் வாள். காலங்களில் இன் (அதாவது

கோலியாத் போரிடும் போது டேவிட் போன்ற)

அவர்கள் வலுவான செய்யப்பட்டன பலவீனம்,

போரில் துணிச்சலான ஆனார் மற்றும்

தோற்கடித்தார் எதிரி படைகள் (எபிரேயர் 11:33 ,

34). விசுவாசமே உலகத்தை வெல்லும் வெற்றி (1

யோவான் 5: 4).

கடவுளின் மிகப்பெரிய சக்திகளில் ஒன்று

அன்பு. மரணம் போல காதல் பலமானது . அன்பு

நம் எதிரியை வென்றது. நாம் இன்னும் பாவிகளை

இருந்த

போது, கிறிஸ்து இறந்தார் க்கான எங்களுக்கு. போ

து நாம் இருந்தன கடவுளுடைய எதிரிகள் நாம்

அவருடைய குமாரனாகிய (மரணம் மூலம்

கடவுளுக்கு சமரசம் செய்து ரோமர் : 8-10

5). இயக்கமுடியாது என்று அன்பின் சக்தி

இருந்தது கடவுள் க்கு கொடுக்க எங்களுக்கு பாவிக

ளை அவரது மட்டுமே , மகன் யார்

என்று நம்புகிறார் உள்ள அவரை வேண்டும் இல்

லை அழிந்து ஆனால் வேண்டும் நித்திய வாழ்க்கை (யோவான் 3:16). தேவனுடைய இந்த அன்பு நம்மை *constrains* பணியாற்ற , அவரை க்கு வைத்து அவரது , கட்டளைகளை செய்ய கீழ்ப்படிதல் மற்றும் நம்பிக்கை அவருக்குரியவை. இது எல்லா பயத்தையும் வெளியேற்றுகிறது. எதுவும் உள்ளது முடியும் பிரிக்க கிறிஸ்துவின் காதல் நம்மை.

" எல்லாவற்றிலும் நாம் வெற்றியாளர்கள் விட உள்ளன மூலம் அவரை யார் நேசித்தார் எங்களுக்கு. ஐந்து நான் இருக்கிறேன் சமாதானப்படுத்தினார் என்று எந்த மரணம் அல்லது வாழ்க்கை, எந்த தேவதைகள் அல்லது பேய்கள், எந்த தற்போது அல்லது எதிர்காலத்தில், எந்த சக்திகள், உயரம் எந்த அல்லது ஆழம், அல்லது அனைத்து உருவாக்கத்தில் வேறு எதையும், முடியும் நம்மை பிரிக்க இருந்து அன்பு கடவுள் என்று உள்ளது (கிறிஸ்து இயேசு எங்கள் இறைவன் மீது " ரோமர் : 35-39 8).

வரைதல் சக்தி

இயேசு ஒரு சக்திவாய்ந்த காந்தம் போன்றவர், அவர் எல்லா மனிதர்களையும் தன்னிடம் ஈர்க்கிறார். "ஆனால் நான் போது தூக்கி நான் இருந்து பூமியில், மைசெல்ஃப் அனைத்து ஆண்கள் வருவார்" இயேசு (யோவான் கூறினார் 12:32). பிசாசைப் போல இயேசு நம்மை பயத்தால் விரட்டுவதில்லை, ஒரு நல்ல மேய்ப்பன் தனது ஆடுகளை வழிநடத்துவதைப் போல இயேசு நம்மை இழுக்கிறார். அவர் நம்மை விட்டு ஈர்க்கிறது பாவம் மற்றும் உலகின் பாவப்பட்ட இன்பங்களிலிருந்து க்கு பின்பற்ற அவரை க்கு பச்

சை மேய்ச்சல் மற்றும் க்கு அமைதியான கடல். விரைவில் இறைவன் தன்னை கீழே வரும் வானத்திலிருந்து கொண்டு ஒரு உரத்த கட்டளை, உடன் குரல் தேவதூதர் மற்றும் உடன் எக்காள அழைப்பு கடவுள், மற்றும் கிறிஸ்து இறந்து, நாம் யார் இன்னும் உயிருடன் இருக்கிறார்கள் மற்றும் பிடிபட்டார் வேண்டும் விட்டு முதல் உயரும் - இல் ஒரு கண் மின்னும் - க்கு சந்திக்க காற்றில் இறைவன். மற்றும் அதனால் நாங்கள் இருப்பார் இறைவன் என்றென்றும் (1 தெசலோனிக் கேயர் 4: 13-18 1 கொரிந்தியர் 15: 51-58).

படைப்பு சக்தி

மூடுவதற்கு முன், புனிதர்களை பாவிசுளிடமிருந்து வெளியேற்றும் நற்செய்தியின் படைப்பு சக்தியைப் பற்றி பேச என்னை அனுமதிக்கவும். டேவிட் கிங் தெரியும் ஏதாவது இன் என்று சக்தி போது , "என்னை ஒரு தூய இதயம், உருவாக்கு அவர் இறை வணக்கம் ஓ கடவுளே, என்னை -க்குள் உறுதியான ஆவி புதுப்பிக்க" (சங்கீதம் 51:10). கடவுளின் எதிரிகளை அவர் வென்ற அனைத்து வெற்றிகளுக்கும் பிறகு , வலிமையான எதிரி தனக்குள்ளேயே இருப்பதைக் கண்டார் , அவருடைய சொந்த இழிந்த இதயம். இதயம் உள்ளது "ஏமாற்றும் ... மற்றும் அப்பால் யார் அது புரிந்து கொள்ள முடியும் சிகிச்சை?" (எரேமியா 17: 9). இயேசுவே நமக்கு இவ்வாறு சொன்னார் - "உள்ளிருந்து, மனிதர்களின் இதயத்திலிருந்து, தீய எண்ணங்கள், பாலியல் ஒழுக்கக்கேடு, திருட்டு, கொலை, விபச்சாரம், பேராசை, தீமை, வஞ்சகம், கேவலம், பொறாமை, அவதூறு, ஆணவம் மற்றும் முட்டாள்தனம். இந்த

தீமைகள்

அனைத்தும் உள்ளே இருந்து வருகின்றன . ஒரு மனிதனை 'அசுத்தமாக்குங்கள்' " (மாற்கு 7:21 - 23).

டேவிட் அவர் தனது சொந்த இதயம் மாற்ற முடியாது அல்லது அது சுத்தமான செய்ய முடியும் என்று, எனவே அவர் ஆழமான கீழ், உருக்கமாக ஜெபம் செய்தார் உணர்ந்து , இந்த தீர்ப்பு என்று கடவுள் யார் உருவாக்கப்பட்ட பரலோகத்தில் மற்றும் பூமி, ஒரு தூய இதய ஏற்படுத்தும் உள்ள அவரையும் அவருடன் ஒரு புதிய ஆவி கொடுக்க. கடவுள் பழைய ஏற்பாட்டில் அவரது வாக்குறுதி படி, அவருடைய பிரார்த்தனையை ஏற்றுக் கொண்டான்: "நான் நீங்கள் ஒரு புதிய இதயம் தருவேன் மற்றும் வைத்து ஒரு புதிய ஆவி உள்ள நீங்கள்; நான் இருந்து அகற்றப்படும் உங்கள் மனம் கல் மற்றும் நீங்கள் ஒரு இதயம் கொடுக்க சதையின்" (எசேக்கியேல் 36 : 26).

மிகவும் மேலும் முடியும் கூற பற்றி சக்தி இன் அவரது வார்த்தை வாழ்க்கைத் மற்றும் செயலில் மற்றும் விட கூர்மையாக எந்த வாளாக. அவருடைய உயிர்த்தெழுதலின் சக்தியும் , கட்டுக்கதைகளை நம்பாத நமக்கு அவரின் ஒப்பற்ற மகத்தான சக்தியும் - ஆனால் கிறிஸ்துவை மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பி , பரலோகத்தில் அவருடைய வலது புறத்தில் அமர்ந்தபோது அவருடைய வலிமைமிக்க பலத்தின் படி. எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக ஆட்சி, அதிகாரம், அதிகாரம் மற்றும் ஆதிக்கம் (எபேசியர் 1: 19-21).

இயேசு, " பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்கள் மீது வரும்போது நீங்கள் சக்தியைப் பெறுவீர்கள் " என்றார். என்று சக்தி மூலம் ஜெருசலேம் முழுவதும் இருந்தது கலங்கியது மீது நாளும் இன் பெந்தெகொஸ்தே. அந்த சக்தி இன்றும் அப்படியே இருக்கிறது. " வாக்குறுதி உங்களுக்கும் உங்கள் பிள்ளைகளுக்கும் , நம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் அழைக்கும் அனைவருக்கும் தூரத்திலுள்ள அனைவருக்கும் " (அப்போஸ்தலர் 1 : 8, 2:39).

இயேசுவின் நாமத்தில் சக்தி

இயேசுவின் நாமத்தின் வல்லமை பற்றி நாம் பேச முடியும், மனிதர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட ஒரே பெயர், நாம் இரட்சிக்கப்பட வேண்டும் (அப்போஸ்தலர் 4:12). இயேசு சொன்னார், "என் நாமத்தினாலே, அவர்கள் பேய்களை விரட்டுவார்கள்; அவர்கள் புதிய மொழிகளில் பேசுவார்கள்; நோய்வாய்ப்பட்டவர்கள்மீது கை வைப்பார்கள் , அவர்கள் நலமடைவார்கள் " (மாற்கு 16:17, 18). " நீங்கள் என்ன வேண்டுமானாலும் என் நாமத்தில் செய்வேன் " (யோவான் 14:13, 14; 15:16; 16:23). பேதுரு பிறப்பிலிருந்தே ஊனமுற்றவரிடம், "நாசரேத்தின் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே நடக்க" என்றார். அவர் தனது அடி குதித்தார் நடைபயிற்சி மற்றும் ... மற்றும் கோவில் நீதிமன்றங்கள் அவற்றை சென்றார், குதித்தல், மற்றும் பாராட்டி கடவுள் (சட்டங்கள் : 1-9 3). எந்த ஆச்சர்யமும் அவரது பெயர் உள்ளது என்று வொண்டர்புல் ஆலோசகர், வல்லமையுள்ள

தேவன், நித்திய பிதா, பிரின்ஸ் இன் பீஸ் (ஏசாயா : 69).

"ஆகையால், கடவுள் அவரை மிக உயர்ந்த இடத்திற்கு உயர்த்தி, ஒவ்வொரு பெயருக்கும் மேலான பெயரைக் கொடுத்தார், இயேசுவின் பெயரால் ஒவ்வொரு முழங்கால்களும் வணங்க வேண்டும், வானத்திலும் பூமியிலும் பூமியிலும் இருக்க வேண்டும், ஒவ்வொரு நாக்கும் இயேசு கிறிஸ்து இறைவன் என்று ஒப்புக்கொள்கிறார் , பிதாவாகிய தேவனுடைய மகிமைக்கு "(பிலிப்பியர் 2: 9-11.)

"நீங்கள் உங்கள் வாயினாலே அறிக்கையிட்டு, 'இயேசு உள்ளது ஆண்டவரே' கடவுள் இறந்துவிட்டார் இருந்து அவரை எழுப்பினாரென்று உன் இருதயத்திலே நம்பிக்கை நீங்கள் சேமிக்கப்படும்" (ரோமர் 10: 9).

மண்டியிட **இப்போது** ஜெபத்தில் அவரை முன், நம்பிக்கை **இப்போது** அவரை மீது யார் இறந்தார் மற்றும் உயர்ந்தது க்கான நீங்கள் மற்றும் வாக்குமூலம் முன் அவரை ஆண்கள் மற்றும் கடவுள் முன் அது உள்ளது கூட தாமதமாக. அவரை நம்புகிறவன் வெட்கப்பட மாட்டான்.

JR GSCHWEND

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால், அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். நாம் நன்றி சொல்ல விரும்புகிறேன் கடவுள் கொண்டு நீங்கள் மற்றும் எங்கள் பிரார்த்தனைகளில் மேலும் நினைவில் நீங்கள். 540 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள் மற்றும் துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் :

மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)